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What is the name (first and last) of the TA you are evaluating?

Jesse Granger

What is the name (first and last) of the TA you are evaluating?

Jesse Granger



Q2 - What is the name of the class in which you had the above TA?

What is the name of the class in which you had the above TA?

Biology of Mammals



Q3 - In which semester and year did you take the class listed above?

In which semester and year did you take the class listed above?

2020 Spring Semester



Q4 - What was the primary teaching duty of your TA?

Teaching a laboratory

Teaching a recitation
/ discussion section

Lecturing

Grading only

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Teaching a laboratory 100.00% 1

2 Teaching a recitation / discussion section 0.00% 0

3 Lecturing 0.00% 0

4 Grading only 0.00% 0

1



Q6 - My TA is well-prepared for teaching each week.

Strongly agree

Agree

Neither agree nor
disagree

Disagree

Strongly disagree

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 1

2 Agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

1



Q7 - My TA demonstrates a thorough grasp of course material.

Strongly agree

Agree

Neither agree nor
disagree

Disagree

Strongly disagree

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 1

2 Agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

1



Q8 - My TA clearly communicates the goals and objectives of the lab, recitation or

discussion section.

Strongly agree

Agree

Neither agree nor
disagree

Disagree

Strongly disagree

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 1

2 Agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

1



Q9 - My TA presents material in a well-organized fashion.

Strongly agree

Agree

Neither agree nor
disagree

Disagree

Strongly disagree

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 1

2 Agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

1



Q10 - My TA integrates information from lecture into our lab, recitation or discussion

section.

Strongly agree

Agree

Neither agree nor
disagree

Disagree

Strongly disagree

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 1

2 Agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

1



Q11 - My TA demonstrates interest and enthusiasm in his/her teaching.

Strongly agree

Agree

Neither agree nor
disagree

Disagree

Strongly disagree

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 1

2 Agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

1



Q12 - My TA creates an open, respectful learning environment.

Strongly agree

Agree

Neither agree nor
disagree

Disagree

Strongly disagree

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 1

2 Agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

1



Q13 - My TA aids in my comprehension of difficult subject matter (by using examples,

etc...).

Strongly agree

Agree

Neither agree nor
disagree

Disagree

Strongly disagree

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 1

2 Agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

1



Q18 - My TA is available outside of class hours (via email, office hours / help desk, etc...).

Strongly agree

Agree

Neither agree nor
disagree

Disagree

Strongly disagree

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 1

2 Agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

1



Q19 - My TA gives clear, constructive feedback (grading, discussions, etc...).

Strongly agree

Agree

Neither agree nor
disagree

Disagree

Strongly disagree

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 1

2 Agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

1



Q14 - Please list one or more specific things your TA does well to help you learn.

Please list one or more specific things your TA does well to help you learn...

She gives the appropriate help when you are stuck without giving you the answer.



Q15 - Please list one or more specific things your TA could improve upon to better help

you learn.

Please list one or more specific things your TA could improve upon to bette...

None come to mind!



Q16 - Please write any other comments related to your TA.

Please write any other comments related to your TA.



Q14 - Topics

No results to show



Showing rows 1 - 0 of 0

Field
Choice
Count

No results to show





Q14 - Parent Topics

End of Report

No results to show



Showing rows 1 - 0 of 0

Field
Choice
Count

No results to show




